

СТАЛИНЦЫ

№ 1 (11)
СУББОТА
2 января
1943 г.

ОРГАН ПАРТБЮРО, ШАХТКОМА и шахтоуправления шахты им. СТАЛИНА

Что ты сделал для фронта в 1942 году? Чем ты встречаешь новый 1943 военный год?

Разгромить отступающего врага!

Славными делами проводит успешный 1942-й год наша доблестная Красная Армия и Военно-Морской Флот. словно в подарок к новому году, преподнесла она советскому народу новую крупную победу.

Начав героическое наступление с 16 декабря 1942 г. на решающих участках фронта, наша армия продвинулась вперед на запад на 170—200 км., освободив от немецких разбойников и убийц более 812 населенных пунктов.

Идя в ногу с героической Красной Армией, шахтеры-сталинцы в 1942 году одержали ряд крупнейших побед на угольном фронте. В июле и октябре, перевыполнив задания Государственного Комитета Обороны, наш коллектив получил переходящее Красное знамя ВЦСПС и Наркомугля. За работу в ноябре нам вручено знамя Государственного Комитета Обороны.

Участки №№ 4, 5, 6, 12, 15 досрочно закончили годовые планы и выдали десятки тысяч тонн угля в подарок доблестным воинам. Более 25 бригад уже в течение месяца работали сверх годовой программы, обрушая дополнительные тонны на голову отступающего врага.

Горняки нашей шахты с гордостью вступают в новый 1943 год, неся в руках победное боевое знамя, омытое кровью наших братьев, сестер и товарищей.

Получая боевое знамя, наш коллектив дал клятву в 1943 году сверхплановыми тоннами угля ускорить разгром отступающего врага.

Своим напряженным трудом во славу нашей Родины в новом году полностью очистим от фашистской своры нашу родную землю и будем строить нашу свободную, счастливую жизнь.

*Новый год! С небывалой трудиться любовью.
Наша доблесть у домен, встает за верстак—
Это зреет победа в цехах и забоях
И куются мечи для победных атак.*

Из стихотворения „Новогодняя ночь“

А. СМЕРДОВА.

МОЙ ПОДАРОК РОДИНЕ, ФРОНТУ

За 1942 военный год я работал с удвоенной энергией. Мои стремления были одни: как больше и лучше помочь фронту, как бы скорее разгромить врага.

Годовой план по бригаде закончил 16 декабря, дал сверх плана 2500 тонн, это два миллиона дополнительных мпн на головы фашистских разбойников.

Я сделал теплые вещи для красных воинов: фуфайку, теплое белье, нательное белье, рукавицы, носки. Внес наличными на постройку танковых колонн 800 рублей, подписался на вещевую лотерею на 380 руб-

лей, на военный государственный заем—на 1800 рублей. На постройку авиаэскадрильи «Шахтер Кузбасса» отчислил 200 рублей. За счет выходных дней выдало в декабре по бригаде 250 тонн угля.

Воодушевленный успехами Красной Армии, я приложу все силы к тому, чтобы выдать еще больше угля из забоя, чтобы в ближайшие месяцы 1943 года наша родная Красная Армия полностью очистила священную русскую отчину от фашистской пачки.

Бригадир 10-го участка
М. РАДАЙКИН.

Построим 2 тяжелых бомбардировщика „Сталинский шахтер“

Выполняя указания товарища Сталина о всемерной помощи фронту, я в прошлую зиму полностью одел одного бойца Красной Армии, сдал полушубок, пимы, шубные рукавицы, шапку-ушанку, рубашку, портянки, теплые брюки.

Внес наличными средствами на постройку танковой колонны и подарок Красной Армии 3800 руб.

Подписался на военный заем на 2000 руб.

Проявляя заботу о раненых бойцах, подарил для госпиталя 5 книг, цветов, сафетни.

Подписался на вещевую лотерею на 1000 руб. Внес наличными 2000 руб. на постройку авиаэскадрильи «Шахтер Кузбасса».

Я призываю всех ИТР шахты и горных мастеров на свои отчисления построить 2 тяжелых бомбардировщика «Сталинский шахтер», которые бы в новом 1943 году принимали участие в окончательном разгроме фашистской гвардии и очищении советской земли от гитлеровских мерзавцев.

Начальник подземного
транспорта Н. П. САРКЕЕВ.

НОВЫЙ 1943 ГОД ВСТРЕЧАЕМ ДОСТОЙНО

Коллектив 6-го участка, которым я руковожу, на протяжении последних 3-х лет, систематически перевыполняет государственный план.

За время напряженной работы по выполнению задания Государственного Комитета Обороны наш коллектив стал еще более дружным, еще более организованным, понимающим, что напряженный труд, отдаваемый на добычу угля, — превращается в смертоносный удар по гитлеровским ордам.

При помощи передовых бригад т.т. Борзенко, Желонкина, Гребенюна, Щеголева, не знаящих что такое отступление, коллектив 6-го участка первым на шахте еще 18 ноября этого года закончил выполнение годового плана.

Наша совесть чиста перед Роди-

ной и фронтом. Мы выполняли и выполняем все возложенные на нас задачи.

Мы имеем право сегодня спросить с коллектива 1-го участка — нач. участка т. Кондратьев, — с коллектива 2-го участка — нач. участка т. Загайнов, — с коллективов т.т. Сорокина, Беленького, Сергеева, Чистякова — до коих пор они будут продолжать отступление?

Знамя мы получили. С этим боевым знаменем мы вступаем в новый 1943 год, год окончательного разгрома немецко-фашистских мерзавцев.

Пусть это знамя будет гордо лежать над нашей шахтой, носящей имя великого полководца товарища Сталина.

Начальник 6 участка Т. ЛЕОНОВ.

УВЕЛИЧИМ ДОБЫЧУ УГЛЯ

За образцовое выполнение задания по добыче угля меня наше правительство наградило орденом «Знак почета». Эта награда в столь тяжелое время для нашей страны, нашего народа, влило в меня новые силы.

Зная, что сверхплановые тонны угля приближают час разгрома нашего общего врага — германского фашизма, моя бригада первой на шахте еще 4 ноября 1942 года закончила годовой план.

Мы выдали в 1942 году сверх плана 10.800 тонн угля. Это такое количество мин, которыми минометная батарея может вести огонь по врагу непрерывно 50 дней.

Моя бригада подписалась на военный заем на 9000 рублей, сдали 17 теплых вещей в фонд обороны. Отчислено 5000 рублей на постройку танковых колонн.

На наши отчисления можно построить несколько десятков минометов и автоматов.

Мы с гордостью можем смотреть в глаза нашим фронтовикам, громящим ненавистных фашистов.

Осущая все большую потребность в угле в связи с наступательными операциями Красной Армии, моя бригада с 1 января 1943 г. обещает увеличить добычу угля.

Бригадир 6 участка М. БОРЗЕНКО.

Удержат боевое знамя

Моя бригада два месяца тому назад закончила годовой план. Сам я лично 7 июля этого года выполнил годовую норму. На моем личном счету 1080 тонн угля, выданных сверх плана. Это один миллион дополнительных мин на головы фашистских мерзавцев.

В борьбе за знамя Государственного Комитета Обороны моя бригада выковалась в боевое подразделение. Все члены бригады перевыполняют боевые задания. Молодой горняк т. Оларь в течение двух месяцев освоил профессию забойщика и не знает отставания.

Я приветствую передовые бригады т.т. Голубанова, Ильченко, Чебанова, Старченко, Гурова, Лушников, Борзенко, Желонкина, Черникова, Тонарева, Савченко, Носивец, Стаценко, Карачанцева, Голованова, ведущих героическую борьбу за удержание знамени Государственного Комитета Обороны.

Наша почетная задача: удержат в 1943 году боевое знамя Государственного Комитета Обороны.

Бригадир забойщиков 9 участка

А. СОЛОВЬЕВ.

Александр Прокофьев

НОВОМУ ГОДУ

Готовые к бою, привычные к бою
На запад, на запад пойдем мы с тобою.

Пойдем мы с тобою по взгорьям и скатам,

Пойдем за отмыщенем, пойдем за расплатой.

Туда понесли мы наш гнев и немилость.

Ой, много за немцем долгов намынилось!

Так грозен, Германия, долг за тобою.

Что камни, наверно, завоят от боли!

Что солнце не выйдет в те дни из заката,

Когда принесем мы наш счет для оплаты!

Что взять с этой твари коричневой надо.

За ночи и дни одного Ленинграда?

За Днепр многоводный, за Днепр мой цветущий.

За всей Белоруссии доли и пущи?

За Крым и Донбасс, за сады Подмоскovie.

Ты кровью ответишь, Германия, кровью!

Мы будем на Рейне, на Одере будем.

Мы там ничего не простим, не забудем!

Домохозяйки фронту

Домохозяйки т.т. Толмачева, Кариопова, Козлова, кроме работы в шахте, успевают выполнять и общественную работу. Они провели среди домохозяек подписку на авиаэскадрилью «Шахтер Кузбасса».

Домохозяйки как одна вносят на личными не менее 30 руб., а т.т. Огнерубова, Непова, Леонова, Козина внесли по 100 руб. каждая. Тов. Меркулова внесла 200 рублей, т. Радайкина — 50 руб. Пенсионерка, мать двух фронтовиков т. Лопухова внесла наличными 30 рублей.

Активное участие приняла в подписке средств на авиаэскадрилью «Шахтер Кузбасса» домохозяйка т. Степаненко М. М. Она внесла наличными 300 рублей и провела подписку среди домохозяек. Домохозяйки т.т. Соловьева, Черникевич, Маркелова внесли наличными по 300 рублей каждая.

Е. ВЛАДИМИРОВА.

Редактор А. ЛУКИН.